



9月28日,凤凰国际书城开业十周年庆典暨凤凰首届读者嘉年华启动在凤凰广场负一楼中庭举行。2008年9月28日,江苏国际图书中心落成暨凤凰国际书城正式开业。十年过去,如今的凤凰国际书城已成长为集南京凤凰广场、凤凰国际书城、凤凰云书坊24小时书店三部分组成的国际化、现代化文化综合体。十年磨砺,凤凰国际书城成为深受读者信赖的精神栖息地。

现代快报/ZAKER南京记者 黄艳 舒越/文 牛华新/摄

凤凰国际书城 迎来十岁生日

听听员工、读者、作家诉说与凤凰的十年情缘



分享“十年同心”蛋糕



诗歌朗诵《凤凰十年礼赞》

庆祝 共切“十年同心”蛋糕,为书城庆生

凤凰国际书城十周年纪念专题片《追梦的凤凰》拉开了庆典序幕。凤凰集团党委书记、董事长梁勇,凤凰集团党委副书记王译萱,凤凰传媒总经理孙真福,凤凰传媒总编辑、副总经理余江涛,凤凰集团副总经理周建军,凤凰集团副总经理单翔,现代快报总编辑赵磊,凤凰出版传媒股份有限公司副总经理、江苏凤凰新华书店集团有限公司总经理金国华等出席庆典仪式,并与荣誉员工、读者同切长约3米的“十年同心”蛋糕,

分享喜悦。

凤凰国际书城十年来一直致力于从事公益事业,庆典仪式上,江苏凤凰新华书店集团有限公司副总经理、凤凰书城分公司总经理葛骏作为代表,向南京市鼓楼区博爱残疾人之家代表捐建爱心书架2组和图书500册。

在凤凰云书坊·24小时书店,还同步进行着“走读江南”中华经典传诵活动,贾梦玮、王家新、梁晓明、梁平等大咖前来助阵,祝福凤凰书城十岁生日。

故事 老校长带着学生在书城做志愿者

活动现场,金国华宣布“凤凰书城十年荣誉员工”和“凤凰书城十年荣誉读者”获得者名单。

“凤凰书城十年荣誉员工”获得者之一陈景和,曾是南京外国语学校的副校长。工作之余,他把自己定位为凤凰书城的志愿者,并把南外的学生志愿者们带到凤凰书城,成为一道独特的风景。现在,他还有另一个身份——凤凰国际书城文化总监。因此,获得“荣誉员工”可以说是实至名归。

说起和凤凰国际书城的缘分,陈景和打开了话匣子。1998年,湖南路新华书店一店(也叫云湖书店)开了湖南路与云南路交界处,陈景和常带着南外的学生们来做志愿者。“记得当时接待敬一丹,她说,去了全国那么多书店,最有

特点的书店就是这里,因为导购员是中学生。南京的中学生真好,有社会责任感,投入公益事业。”陈景和回忆说,后来凤凰国际书城来了,他也成了书城的一员。

“当物质极大丰富后,人们的精神需求被激发了。”他说,凤凰书城做文化、做教育、做服务,成就别人、发展自己。他还透露,书城曾和现代快报捐赠了5万册图书到汶川。

如今,凤凰书城的“人文进校园”“科学家进校园”系列活动,受到青少年的欢迎。来自世界各地的科学家参与活动,凤凰书城也成了对外文化交流的基地。“未来,将有更多系列化、品牌化活动在书城展开,如最近打造的大学生‘读行侠’活动,中小学也将陆续跟进。”陈景和说。



“凤凰书城十年荣誉员工”陈景和



“凤凰书城十年荣誉读者”姜晶磊

情缘 她是作家也是读者,笑称书城是“娘家”

“我们一家人都与凤凰有剪不断的情缘,这里就是我的‘娘家’。”“凤凰书城十年荣誉读者”获得者之一、亲子教育作家、百场公益巡讲团首席主讲师姜晶磊激动地说,2012年11月,她的作品《孩子的幸福从哪儿来》新书发布会就是在凤凰国际书城五楼报告厅举行的。

说起这场发布会,姜晶磊仍记忆犹新,对书城赞不绝口。原来,当天发生了一个小插曲。“我选择在2012年11月11日开新书发布会,没想到世界羽毛球冠军林丹也定在这天来宣传新书《直到世界尽头》,并且想用同一个报告厅。按常理,很多书店肯定会优先考虑这样的大咖,我当时担心是不是要改期了。”姜晶磊说,让她感动的是,凤凰书城没有追求明星效应。她的发布会按原计划进行,书城

在一楼给林丹搭建了临时舞台。

“因为凤凰书城的给力加上宣传到位,发行当月,我这本《孩子的幸福从哪儿来》销量排在凤凰书城少儿家教类第1名,总榜排名第6。工作人员告诉我,这是第一次有家教类书籍的销量进入书城前10名。”姜晶磊笑着说,她与凤凰的缘分从此越来越深厚。她经常到凤凰国际书城办公益讲座,和大家分享教育心得。同时,在书城选书买书,也成为她的习惯。

姜晶磊特别提到了在南艺附中念高三的女儿杨澄子,从小学起至今,她一直是凤凰国际书城的“铁粉”,主持、参加过的书城活动不计其数。去年,姜晶磊一家三口还参加了“凤凰新华杯”亲子朗读大赛,并获得冠军。

福利 回馈读者,嘉年华将持续一个月

据了解,为回馈读者,凤凰国际书城计划举办为期一个月的“凤凰首届读者嘉年华”系列文化活动,并在凤凰集团各平台举办高质量品牌化、系列化活动。

吾号口见·大家的文创市集于9月28日至10月3日“开市”,匠人产品的集中亮相,将为都市生活增添别样风景。9月28日至10月4日,凤凰云书坊·24小时书店西侧钟楼下的草地有盲选拆礼活动。9月30日起,在书城购书加10元即可换购精美香包书签。

9月28日,品牌活动凤凰365·知识

成长汇也拉开帷幕,致力于为广大读者构建一片阅读成长空间——十大版块涵盖读书会分享、名家讲坛、指尖上的传承传统玩具挑战赛、凤凰情缘、青年学习社、夜伴·心声心理沙龙、云上放映室、法律援助站、星儿树手作工坊、凤凰金色池塘最美夕阳红分享会。

10月,凤凰国际书城将迎来央视《焦点访谈》主持人敬一丹和《侣行3》作者、中国户外年度人物张昕宇和梁红夫妇。11月,书城更邀请著名作家林清玄来宁与读者见面交流。



扫码进入 读者嘉年华专题